

Налог на продажу алкоголя в штате Мэриленд подпрыгнет на 50 процентов

Автор: Russian Washington

12 Апреля, 2011 - Обновлено 12 Апреля, 2011



Налог на продажи алкоголя в штате Мэриленд подпрыгнет на 50 процентов в июле. Генеральная Ассамблея Мэриленда в понедельник поздно вечером одобрила законопроект, увеличивающий налог на продажу алкоголя с 6 процентов до 9 процентов. Эта мера вызвана тем чтобы, как объяснили законодатели, собрать деньги для школ и помочь умственно отсталым детям.

Депутаты легко увеличили сумму, фигурирующую в ранее предложенном варианте на нужды умственно отсталых граждан Мэриленда с \$ 5 млн до \$ 15 миллионов. Законодатели также обсудили отдельный законопроект, который включает в себя сбор 47 млн. долл. США для финансирования строительства в школах.

Республиканцы высказались против заявив, что время для повышения налогов было выбрано крайне неудачно. Демократы однако утверждают, что увеличение налога на алкоголь назрело давно. Губернатор Мартин О'Мэлли говорит, что он подпишет этот закон в самый краткий срок.